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حمله وحشیانه به مدرسه میناب محکوم است

چشمی: مردم رشادت نیروهای امدادی را می‌بینند
بازدید ماجدی از ورزشگاه‌های استان تهران 

با حمایت دولتمردان بناهای تخریب شده بازسازی می شود

روزبه چشمی کاپیتان تیم فوتبال استقلال 
در واکنش به حمله دشمن متجاوز به 
خاک کشورمان این جمات را به زبان 
آورد: »اتحاد و یکدلی مردم در روزهای 
سخت می‌تواند باعث عبور از مشکلات 
ناشی از جنگ شود که در هفته‌های اخیر 
اراده مردم در سراسر ایران گوشه‌ای از این 

برتری را به نمایش گذاشت.« 
وی در ادامه به موضوع حمله وحشیانه 
به مدرسه دخترانه میناب اشاره کرد: 
»حمله به مدرسه کودکان و دانش‌آموزان 
میناب، که در اوج معصومیت از میان ما 
رفتند، یکی از تلخ‌ترین جلوه‌های این 
جنایت است؛ کودکانی که می‌توانستند 

آینده‌سازان و نخبگان این سرزمین باشند، 
اما نه‌تنها فرصت زندگی از آنها گرفته 
شد، بلکه داغی بزرگ بر دل مردم ایران 

» . شت ا گذ
به اماکن  چشمی ادامه داد: »حمله 
مسکونى، ورزشی، آموزشی و درمانی نیز 
نشانه ضعف دشمنان است و چنین 
اقدامات غیرانسانی را به‌شدت محکوم 
می‌کنیم.« چشمی با اشاره به خدمات 
شبانه‌روزی کادر درمان و امدادرسانی 
آنها گفت: »مردم ایران رشادت‌ها و 
ایثاگری کادر درمان و آتش‌نشانان عزیز 
را هرگز فراموش نخواهند کرد و تا ابد 
خود را مدیون تلاش‌های بی‌وقفه آنها 
می‌دانند.« بازیکن با تجربه فوتبال ایران 
ادامه داد: »ما ایرانی‌ها بارها نشان داده‌ایم 
که تعصب عمیقی نسبت به خاک و 
سرزمین‌مان داریم؛ این موضوع خط 
قرمز همه ایرانیان است. امیدوارم دوباره 
آرامش به کشور بازگردد و مردم در آسایش 
و امنیت کامل به زندگی طبیعی بازگردند.«

دکتر سیدمیرشاد ماجدی، رئیس 
هیأت فوتبال استان تهران از دو 
ورزشگاه بعثت و شهید پناهی 
تهران که در تجاوزات نظامی اخیر 
دشمنان مورد اصابت قرار گرفته 

و تخریب شده‌اند، بازدید کرد.
رئیس هیأت فوتبال استان تهران 
در این بازدید ضمن ابراز تأسف و 
تأثر عمیق خود از تخریب بناهای 
ورزشی، این سلسله اقدامات 
ناجوانمردانه را به شدت محکوم 

. کرد
ماجدی طی گفت‌وگو با مسئولان 
این ورزشگاه‌ها ابراز امیدواری کرد 

که با حمایت دولتمردان بناهای 
تخریب شده بعد از بازسازی 
بهتر از گذشته ساخته شده و به 

چرخه بهره‌برداری بازمی‌گردند تا 
جوانان کشورمان بتوانند از آنها 

کنند. استفاده 
رئیس هیأت فوتبال استان تهران 
همچنین تأکید کرد که نهادهای 
بین‌المللی حوزه ورزش باید به 
این اقدامات خصمانه ورود کرده 
و مانع از ادامه تخریب ورزشگاه‌ها 

. ند شو
ماجدی با اشاره به این موضوع 
ی  ها د نها یف  تعر طبق  که 
بین‌المللی تصمیمات سیاسی 
نباید به حوزه ورزش وارده شده و 
اینچنین مکان‌های ورزشی مورد 
هدف قرار بگیرند، خواستار ورود 
فوری نهادهای مرتبط به موضوع 
تخریب و ویرانی ورزشگاه‌ها توسط 

دشمنان ایران شد.

واکنش

 

سازمان لیگ فوتبال ایران دیروز 
رسماً اعلام کرد با توجه به برگزاری 
از  برخی  که  یکشنبه  وز  ر جلسه 
مدیران باشگاه‌های لیگ برتری نیز 
در آن حضور داشته‌اند ادامه مسابقات 
استان‌های  از  یکی  در  برتر  لیگ 
کشورمان برگزار خواهد شد. طبق 
اعام سازمان لیگ انتخاب نهایی 
با توجه به بحث اقامت تیم‌ها در 
هتل‌ها، زمین‌های تمرینی و البته 
استادیوم‌های محل برگزاری بازی 

انجام خواهد شد.
در عین حال گفته می‌شود انتخاب 
نهایی با توجه به شرایطی جنگی و 
حمات امریکایی صهیونیستی علیه 
کشورمان از بین دو استان مازندران 
و کرمان خواهد بود که کمترین 
حملات را طی هفته‌های سپری شده 

از جنگ تحمیلی داشته‌اند.
در عین حال به نظر می‌رسد گزینه 
مدیران فوتبال ایران استان کرمان 
است که از نظر زیرساخت، شرایط 
برگزاری و ترافیکی و... وضعیت نسبتاً 
مساعدی دارد. استانی که دو تیم گل 

گهر و مس رفسنجان را در این فصل 
لیگ برتر دارد که یکی از آنها برای 
قهرمانی و کسب سهمیه آسیایی 
می‌جنگد اما دیگری دنبال فرار از 
قعر جدول و سقوط به دسته پایین‌تر 

. ست ا
استان کرمان قابلیت میزبانی از 
مسابقات باقیمانده لیگ برتر در پنج  
شهر کرمان، سیرجان، سرچشمه، 
شهربابک و رفسنجان را داراست که 
زمین‌های چمن باکیفیت و مناسبی 
مسابقه   58 از  می‌توانند  و  دارند 

باقیمانده میزبانی کنند.
با این وجود  نکته نگران‌کننده و 
مبهم شرایط تمرینی تیم‌هاست. 
استان  تیم‌های  از  برخی  معمولاً 
کرمان در تهران تمرین می‌کردند و 
معضل زمین تمرین در این استان 
می‌تواند یکی از چالش‌های انتخاب 
نهایی باشد. با توجه به حضور تمام 
تیم‌های لیگ برتری در این استان و 
اسکان آنها تمرینات باید به صورت 
روزانه در همین شهرها برگزار شود. 
بیشترین زمین چمن مهیای تمرین 
در شهر کرمان به عنوان مرکز استان 
واقع است اما کفاف همه تیم‌های 
لیگ برتری را نمی‌دهد و برخی از 
تیم‌ها باید در رفسنجان، سیرجان 
و شهربابک تمرین کنند. از طرفی 
هماهنگی محل اسکان، تمرین و 
مسابقات تیم‌ها در این شهرها کار 

بسیار دشواری به نظر می‌رسد. از 
نظر هتلینگ و اقامت تیم‌ها با در 
نظر گرفتن اینکه  14 تیم غیر از دو 
تیم بومی این استان باید در هتل‌ها 
اقامت پیدا کنند شرایط بسیار سخت 
می‌شود. بیشترین هتل‌های مناسب 
اسکان تیم‌های لیگ برتری در کرمان 
واقع است اما شاید در سه شهری که 
استادیوم‌ها واقعند به اندازه 14 تیم 
هتل مناسب وجود نداشته باشد و 
همین مسأله چالش‌برانگیز خواهد 
بود. نکته بعدی فاصله شهرهای این 
استان از یکدیگر است و از آنجایی 
که خبری از سفر هوایی و ریلی در 
این استان نیست جابه‌جایی تیم‌ها 
مشکلاتی خواهد داشت. البته با 
وجود آنکه استان کرمان استان 
پهناوری است، فاصله شهرهای این 
استان چندان زیاد و جابه‌جایی‌ها 
دشوار نخواهد بود. کرمان از سیرجان 
184 کیلومتر فاصله دارد و سفر زمینی 
حدود دو ساعت و ربع زمان خواهد 
برد. فاصله کرمان تا رفسنجان هم 
113 کیلومتر است که سفر زمینی 
حدود 100 دقیقه زمان صرف می‌کند. 
مرکز این استان از شهربابک هم 
240 کیلومتر فاصله دارد که حدود 
سه ساعت زمان خواهد برد. فاصله 
کرمان تا سرچشمه کوتاه است و 
طی این مسافت فقط 45 دقیقه 

زمان می‌برد.

7 استادیوم کرمان میزبان لیگ متمرکز در جنگ

رونمایی از قهرمان جام بیست و پنجم در دل کویر

 صحرایی: دلتنگ فوتبال 
و هواداران هستم

سهیل صحرایی، مدافع جوان پرسپولیس درباره 
شرایط این روزهای کشورمان گفت: »جنگی که 
علیه ایران به راه انداختند دیگر از آن حالت 
تعریف‌شده‌اش خارج شده است. در واقع از روز 
اول وقتی مدرسه و کودکان را زدند از سوی طرف 

مقابل به شکل وحشیانه درآمد.«
وی همچنین گفت: »باید از نیروهای مسلح 
کشورمان هم تشکر ویژه‌ای بکنم. برای دفاع 
از کشور، مردم و حیثیت و غرور ایران و ایرانی 
جان‌شان را وسط گذاشته‌اند. تا اینجا هم گل 
کاشته‌اند و دنیا را از قدرت تسلیحات، عمق 
علم و فناوری که به دست آورده‌ایم و جسارت و 

شجاعت خودشان حیران کرده‌اند.«
بازیکن پرسپولیس ادامه داد: »ما مردم عادی 
چه می‌دانستیم هوا و فضا چیست و آنجا چه کار 
می‌کنند ولی الان می‌دانیم آنچه در این مدت در 
حال ساختنش بودند، ارزش سختی‌ها را داشت. 
نیروهای نظامی و دانشمندان ما کارهایی کردند 
که هیچ‌کس تصورش را هم نمی‌کرد.« صحرایی 
در پایان درباره برنامه‌های این روزهای خود نیز 
افزود: »دلتنگ بچه‌های تیم، فوتبال و هواداران 
هستم. در روستای‌مان در نزدیکی شهرستان 
خمین، یک زمین فوتبال داریم که در آن تمرین 
می‌کنم. یک هلال احمر کوچک هم داریم که 

یک روزهایی به آنجا می‌روم و کمک می‌کنم.«

 شکست‌ناپذیری ایران
مقابل کاستاریکا

اولین مرتبه قبل از  جام جهانی ۲۰۰۶ دو تیم ایران و 
کاستاریکا در تهران به مصاف هم رفتند که آن بازی 
با برتری 3-2 کشورمان همراه شد. دو سال بعد باز 
هم در تهران تقابل دو تیم برنده نداشت. حالا، 
در ۳۱ مارس سومین رویارویی ایران و کاستاریکا را 
شاهد خواهیم بود که امشب نتیجه آن مشخص 
خواهد شد. در واقع ایران مقابل کاستاریکا تا کنون 

است. نباخته 

شروع لیگ بدون خارجی‌ها؟
خبر از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر در شرایطی 
مطرح شده که ابهام بزرگی درباره حضور بازیکنان 
و مربیان خارجی وجود دارد؛ موضوعی که می‌تواند 
مستقیماً بر کیفیت و حتی شکل برگزاری مسابقات 
تأثیر بگذارد. در حالی که سازمان لیگ از احتمال 
برگزاری متمرکز بازی‌ها در یک شهر خبر داده، 
چالش اصلی نه صرفاً مسائل اجرایی، بلکه تعیین 
تکلیف بازیکنان و مربیان خارجی تیم‌ها است. 
واقعیت این است که بسیاری از تیم‌های لیگ برتر 
در سال‌های اخیر وابستگی محسوسی به بازیکنان 
و مربیان خارجی پیدا کرده‌اند؛ چه در نقش 
ستاره‌های تأثیرگذار داخل زمین و چه در حوزه 
فنی روی نیمکت. حال اگر شرایط به گونه‌ای باشد 
که این نفرات امکان یا تمایل بازگشت به ایران 
را نداشته باشند، ترکیب بسیاری از تیم‌ها دچار 
تغییرات اساسی خواهد شد. باید دید موضوع 
حضور خارجی‌ها در بازی‌های لیگ برتر در صورتی 
که شروع شود، به چه شکلی مدیریت خواهد شد.

رجاییان: فقط فدراسیون فوتبال 
تصمیم‌‌گیرنده نیست

محمد رجاییان مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک 
در خصوص تصمیم فدراسیون فوتبال برای برگزاری 
مسابقات لیگ به صورت فشرده می‌گوید: »این حق 
طبیعی فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ است که 
بخواهند مسابقات را به پایان برسانند و فصل نیمه 
تمام باقی نماند. البته هنوز با من صحبتی نشده 
است و نمی‌دانم دوستان چگونه و در چه معیاری 
می‌خواهند مسابقات را برگزار کنند. اینکه مسابقات 
تحت چه شرایطی برگزار شود اهمیت بسیار زیادی 
دارد چون در شرایط کنونی و جنگ تحمیلی امریکا و 
صهیونیسم مسلماً برگزاری رقابت‌ها پیچیدگی‌های 
خاص خود را دارد. قطعاً دوستان در سازمان لیگ 
تصمیم منطقی و معقول می‌گیرند ولی الان فقط 
مسابقه فوتبال نداریم و برگزاری مسابقات شرایط 

ویژه‌ای را می‌طلبد.«
او می‌گوید: »فرض کنیم که ۳ یا ۴ روز یک بار 
بخواهند مسابقات را برگزار کنند، حداقل ۴۰ تا 
۶۰ روز طول می‌کشد تا رقابت‌ها برگزار شود. 
زمین‌های چمن استادیوم‌ها چگونه می‌تواند 
پاسخگوی تیم‌ها و حجم مسابقات باشد؟ ورزشگاه 
امام خمینی)ره(  اراک ظرفیت آن را ندارد که 4،3 روز 
یک بار یک مسابقه در آن برگزار شود. ضمن اینکه 
در اراک هتل کافی برای تیم‌ها نداریم. به نظرم 
خیلی خیلی کار سختی است و فقط فدراسیون 
فوتبال نیست که برگزاری مسابقات را برعهده دارد.«

برتری نیوزیلند مقابل شیلی 
 تیم ملی فوتبال نیوزیلند، نخستین حریف ایران در 
جام جهانی در قالب مسابقات فیفادی به مصاف 
شیلی رفت. این بازی که در ورزشگاه ادن پارک اوکلند 
برگزار شد، در نهایت با برتری ۴ بر یک شاگردان 
دارن بازلی به اتمام رسید. کاستا بارباروسس )۳۲(، 
الیاه جاست)۴۰(، جسه راندال)۶۰( و بن واین)۷۱( 
برای نیوزیلند و گونزالو تاپیا)۸۳( برای شیلی گل 
زدند. البته تیم اهل امریکای جنوبی از دقیقه ۲۷ 
با اخراج داریو اوسوریو ۱۰ نفره به بازی ادامه داد. 
نیوزیلند در بازی نخست خود در فیفادی ماه مارس 

مقابل فنلاند  شکست خورده بود.

گزارش اختصاصی

ملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنی

دوئل یوزها با جادوگران مرموز

 
 دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتبال 
ایران مقابل کاستاریکا که قرار است 
روز سه‌شنبه)امروز( ساعت ۱۶:۳۰ در 
ورزشگاه ایرلاین پارک ترکیه برگزار 
شود، یکی از مهم‌ترین فرصت‌ها 
برای کادر فنی جهت ارزیابی دقیق‌تر 
شرایط بازیکنان و نزدیک شدن به 

ترکیب ایده‌آل محسوب می‌شود.
برگزار  شرایطی  در  مسابقه  این 
می‌شود که هر دو تیم در بازی قبلی 
خود نتایج چندان رضایتبخشی 
کسب نکرده‌اند و به دنبال جبران و 

نمایش بهتر هستند.
تیم ملی کاستاریکا در آخرین دیدار 
خود برابر اردن به تساوی ۲-۲ رسید؛ 
مسابقه‌ای که نشان داد این تیم در 
فاز دفاعی با چالش‌هایی مواجه 
است، اما همچنان در حمله خطرناک 

و فرصت‌طلب عمل می‌کند.
زنگ  ند  ا می‌تو ع  ضو مو همین 
هشداری جدی برای خط دفاعی 
ایران باشد؛ بخشی که در دیدار 
از  دور  عملکردی  نیجریه  مقابل 
انتظار داشت و اشتباهات فردی و 
ناهماهنگی‌ها باعث شد شاگردان 
۲-۱ شکست  با نتیجه  قلعه‌نویی 

بخورند.
در آن بازی، استفاده از ۸ تعویض 
توسط سرمربی تیم ملی نشان داد 
که او همچنان در حال آزمون و خطا 
برای شناسایی بهترین ترکیب ممکن 

. ست ا
این رویکرد اگرچه در بازی‌های 
تدارکاتی طبیعی است، اما تداوم آن 
می‌تواند مانع از شکل‌گیری ثبات 
تاکتیکی شود. به نظر می‌رسد دیدار 

با کاستاریکا نیز صحنه‌ای دیگر برای 
ارزیابی بازیکنان باشد، اما در عین 
حال انتظار می‌رود نشانه‌هایی از 
شکل‌گیری هسته اصلی تیم نیز 

دیده شود.
ایران در ماه‌های اخیر نتایج متفاوتی 
کسب کرده است؛ پیروزی مقابل 
تیم‌هایی مانند تانزانیا و کیپ‌ورد از 
یک سو و شکست برابر ازبکستان )۲ 
بار(، روسیه و نیجریه از سوی دیگر، 
عملکرد  در  نوسان  نشان‌دهنده 

تیم است.
این نوسان بیش از هر چیز به 
نبود ثبات در ترکیب و همچنین 
مشکلات ذهنی بازیکنان بازمی‌گردد. 
در شرایطی که فشار‌های بیرونی و 
فضای روانی خاصی بر تیم حاکم 

است، نقش کادر فنی در آماده‌سازی 
ذهنی بازیکنان بیش از پیش اهمیت 

می‌کند. پیدا 
کارشناسان فوتبال کاستاریکا نیز به 
سرمربی تیم خود درباره دشواری 
تقابل با ایران هشدار داده‌اند. آنها به 
خوبی می‌دانند که تیم ملی ایران، 
حتی در شرایط نه‌چندان ایده‌آل، از 
کیفیت فردی بالایی برخوردار است 
و می‌تواند در هر لحظه نتیجه بازی 

را تغییر دهد.
این نگاه نشان می‌دهد که ایران 
همچنان در سطح بین‌المللی به 
عنوان تیمی قابل احترام شناخته 

می‌شود.
به طور قطع برای ایران، این دیدار 
فراتر از یک بازی دوستانه است. این 

مسابقه فرصتی است برای ترمیم 
ساختار دفاعی، افزایش هماهنگی 
همه،  از  مهم‌تر  و  خطوط  بین 
بازسازی اعتماد به نفس بازیکنان.

اگر قلعه‌نویی بتواند تعادل مناسبی 
بین آزمون بازیکنان جدید و تثبیت 
ترکیب اصلی برقرار کند، تیم ملی 
می‌تواند با دست پر از این اردو 

خارج شود.
در نهایت، نتیجه این بازی شاید 
به اندازه عملکرد و پیشرفت تیم 
اهمیت نداشته باشد. آنچه اهمیت 
دارد، حرکت به سمت تیمی منسجم، 
باانگیزه و آماده برای رقابت‌های 
بزرگ پیش رو است؛ مسیری که 
از همین دیدار‌های تدارکاتی آغاز 

می‌شود.

پیش بازی

اینجا خط مقدم است 
در مقطع کنونی، نقش امیر قلعه‌نویی در رأس کادر فنی 
تیم ملی فوتبال ایران، فراتر از یک سرمربی صرف است؛ 
او نه‌تنها مسئول آماده‌سازی فنی تیم برای رقابت‌های 
مهم پیش‌رو، از جمله جام جهانی است بلکه وظیفه‌ای 
سنگین‌تر در حوزه مدیریت روانی و ایجاد انگیزه در 
بازیکنان بر دوش دارد. شرایط خاص این روزهای فوتبال 
ایران ایجاب می‌کند که تیم ملی با نگاهی متفاوت و 

مسئولیتی عمیق‌تر وارد میدان شود.
بدیهی است که در چنین فضایی، صرفاً تمرکز بر مسائل 
تاکتیکی و فنی نمی‌تواند ضامن موفقیت باشد. آنچه 
بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد، تقویت روحیه، 
انسجام ذهنی و ایجاد حس تعلق در میان بازیکنان 
است. ملی‌پوشان باید با درک اهمیت جایگاهی که در 
آن قرار دارند، با انگیزه‌ای مضاعف و حسی عمیق از 

مسئولیت‌پذیری پا به میدان بگذارند.
واقعیت این است که در این برهه، پیراهن تیم ملی تنها 
یک لباس ورزشی نیست و به مانند یک لباس سربازی 

. می‌ماند
از همین رو، بازیکنان باید با نهایت توان، تمرکز و تعهد 
در مسابقات حاضر شوند. کوچکترین غفلت یا کاهش 
انگیزه می‌تواند تبعاتی فراتر از یک نتیجه ورزشی داشته 
باشد و تیم ملی را در سطح بین‌المللی بی‌انگیزه 

کند. تصویر 
در این میان، نقش قلعه‌نویی به‌عنوان یک مربی 
سرد و گرم چشیده بسیار کلیدی است. او باید بتواند 
این ذهنیت را در تیم نهادینه کند که هر بازی، میدانی 
برای اثبات شایستگی و دفاع از اعتبار فوتبال ایران است. 
ایجاد چنین باوری، نیازمند مدیریت قاطع، ارتباط مؤثر با 
بازیکنان و درک صحیح از شرایط روحی آنها است که باید 

به درستی به کار گرفته شود.
اگر این مؤلفه‌ها به‌درستی در تیم شکل بگیرد، می‌توان 
امیدوار بود که بازیکنان با تمام وجود در میدان حاضر 
شوند و اجازه ندهند هیچ حریفی، ایران را تیمی آسان 

کند. تصور 
به طور واضح مسیر موفقیت تیم ملی از همین نقطه آغاز 
می‌شود؛ جایی که یک مربی می‌تواند با هدایت درست، 
تیمی بسازد که نه‌تنها از نظر فنی، بلکه از نظر ذهنی نیز 
آماده رقابت در بالاترین سطح باشد و در سخت‌ترین 

شرایط اوضاع را به سود خود عوض کند.
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سوژه

استان کرمان آماده عملیات غیرممکن
مدیران فوتبال استان کرمان معتقدند 
با توجه به پراکندگی مسابقات و 
فعالیت شهرهای فوتبالی این استان، 
کرمان قابلیت میزبانی از مسابقات 
باقیمانده لیگ برتر را داراست و 
چنانچه این مأموریت به آنها محول 
به زیرساخت‌های  با توجه  شود 
مناسب و تجربیاتی که از برگزاری 
مسابقات و مراسم مختلف فوتبالی 
دارند از عهده این مأموریت ظاهراً 

غیرممکن برخواهند آمد.
ن  کرما ن  ستا ا ل  تبا فو ن  یرا مد
می‌گویند چنانچه مصوب شود که 
مسابقات باقیمانده بدون حضور 
تماشاگر برگزار شود این استان 
می‌تواند از عهده این مهم برآید.
قابلیت  استادیوم   7 استان  این 
را  لیگ برتر  از مسابقات  میزبانی 
داراست؛ ورزشگاه امام علی )ع( شهر 
کرمان‌، ورزشگاه شهید سلیمانی 

سیرجان،  شهر  علی)ع(  امام  و 
 2 شماره  و  یک  شماره  ورزشگاه 
شهدای رفسنجان در شهر رفسنجان، 
ورزشگاه شهید زینعلی شهر سرچشمه 
و ورزشگاه شهدای مس شهر بابک در 

شهر. این 
مدیران فوتبال کرمان خبر می‌دهند 
در این شهرها زمین تمرینی به اندازه 
کافی یافت می‌شود و تیم‌های لیگ 
برتری این استان به دلایل غیر فنی 

در تهران تمرین می‌کردند.
مجموعه  در  فقط  مدعی‌اند  آنها 
ورزشی رفسنجان 7 زمین تمرینی 
وجود دارد، در سیرجان دوتا داخل 
ج از  شهر و مجموعه گهرپاک خار
شهر در دسترس هستند و در کرمان 
هم دو زمین از جمله در ماهان وجود 
دارند. البته تعدادی از این زمین‌ها 
چمن مصنوعی دارند که بعید است 
تیم‌های لیگ برتری حاضر به تمرین 

در این چمن‌ها باشند.
از نظر هتلینگ هم با اینکه شرایط 
کمی دشوار به نظر می‌رسد اما 
احتمال میزبانی از تمام تیم‌های 
لیگ برتری به مدت یک ماه وجود 
دارد. به گفته مسئولان فوتبال این 
استان در شهر کرمان سه هتل چهار 
ستاره و یک هتل 5 ستاره وجود دارد؛ 
در شهر رفسنجان دو هتل 4 و 3 ستاره 
وجود دارد که ظرفیت میزبانی از سه 
تیم را دارا هستند. شهر سیرجان دو 
هتل مناسب برای میزبانی از تیم‌های 
لیگ برتری دارد به عاوه هتل گهر 
پاک خارج از شهر که در کنارش 
مجموعه ورزشی دارد. در شهر بابک 
هم یک هتل تازه تأسیس وجود دارد 
ضمن اینکه میهمانسراهای دولتی هم 
در دسترس هستند که بخشی از آنها 
به اسکان عوامل اجرایی مسابقات 

اختصاص خواهد یافت.
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